

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму Біологія для здобуття ступеня «Магістр» за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія» галузі знань 09 Біологія Полтавського державного медичного університету

Представлена освітня програма Біологія для здобуття ступеня «Магістр» за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія» галузі знань 09 Біологія показує, що університет виходить на новий, більш сучасний рівень підготовки фахівців із урахуванням тенденцій розвитку спеціальності на ринку праці.

Авторами проведена значна робота з моніторингу ринку праці щодо дефіциту кадрів, що дозволило визначитись з метою освітньої програми, регіональними тенденціями розвитку попиту на спеціальність, врахувати зміну вимог на працевлаштування.

Мета програми, їх структура та зміст, перелік компетентностей фахівця, які необхідно засвоїти у процесі підготовки сформульовані логічно, відповідають вимогам до такого рівня освітніх програм.

Обов'язкові та вибіркові дисципліни освітньої програми, які наведені у логічній послідовності, є основою для опанування здобувачами необхідних компетентностей. Навчання, засновано на компетентнісному підході, дозволяє досягти програмних результатів.

Полтавський державний медичний університет має достатнє матеріально-технічне, інформаційне та кадрове забезпечення для якісної реалізації даної освітньої програми.

Формування якісного складу науково-педагогічних працівників, які реалізують освітню програму Біологія для здобуття ступеня «Магістр» за

науковий ступінь і/або вчене звання, підтверджений рівень наукової і професійної активності, а освітня програма Біологія для здобуття ступеня «Магістр» за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія» галузі знань 09 Біологія Полтавського державного медичного університету підготовлена у відповідності до Закону України «Про вищу освіту», відповідає вимогам до такого рівня програм.

Проректор з науково-педагогічної роботи
та питань розвитку Чорноморського національного
університету імені Петра Могили,
професор кафедри медичної біології та фізики,
мікробіології, гістології, фізіології та патології,
д.мед.н., професор

Клименко М.О.

*Згідно професора Клименко М.О. завідувачу
Кафедри біології кафедр Шилова С.Ю.*